

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

辛苦卖海鲜,钱都给了毒贩子

毒资不够就用海鲜相抵,200元海鲜换一小包冰毒

本报热线6610123消息(通讯员 沈良荣 王冠中 记者 苑菲菲) 因交友不慎染上毒瘾,在莱州南关一海鲜市场贩卖海鲜的商贩刘某把辛苦赚的钱都买了冰毒,毒资不够时就拿海鲜来换,200元海鲜只能从王某某手中换一小包冰毒。日前,刘某因吸食毒品被公安机关行政拘留,而王某某因涉嫌贩卖毒品被检察机关批准逮捕。

莱州市公安局日前组织了一次全市范围内的治安大清查行动,民警在鼓楼街一处商务宾馆对可疑入住人员进行抽检。

在一个房间门外,民警连续多次敲门也没有动静,让服务员打开房间一看,住客已逃离房间。房间内留下一个用矿泉水瓶制作的“冰壶”,民警断定房间内的住客有吸毒嫌疑。登记身份证显示房客是30岁的

龙口人徐某某和28岁的莱州市永安路街道刘某某,此时已不知去向。

民警迅速通过技术手段锁定徐某某和刘某某两人,到案后徐某某经尿样检测没有发现异常情况,就只有一种情况,刘某某吸毒。事后民警获得信息,刘某某在莱州一宾馆内可能会与毒贩交易。民警当即在宾馆附近蹲守,随时准备抓捕。

经过3个小时的蹲守,一辆黑色桑塔纳2000轿车出现在民警视线中。驾车的是莱州市城港路街道宿村王某某,民警当场从车内搜出冰毒疑似物一宗和麻古5粒。经过烟台市公安局刑事科学技术室鉴定,冰毒疑似物含有甲基苯丙胺成分,净重28.46克,麻古含有咖啡因成分,净重0.64克。

原来,刘某某在南关一海鲜

市场贩卖海鲜,由于交友不慎染上毒品。自从认识王某某后,经常电话联系他购买毒品。毒资不够时,他就拿海鲜相抵,往往是200元的海鲜换取小小的一包冰毒,几天工夫就吸完了,然后再换,辛辛苦苦挣的钱都买了冰毒。

目前,王某某因涉嫌贩卖毒品罪被批准逮捕。刘某某也因吸食毒品被公安机关行政拘留。



别慌!演练呢

深秋时分,气候干燥,极易发生火情。5日,烟台港消防支队结合119消防日活动分别组织烟台港汽车配件城和山东港口工程高级技工学校进行防火演习,教导大家遇到火情时应怎样处理。

实习生 吕奇 通讯员 李敏 摄影报道

正吃饭忽然晕倒 医生说是眩晕症

本报热线6610123消息(记者 段婷婷) 11月4日晚6时许,家住芝罘区南通路的高女士正吃着晚饭,不知什么原因突然感到天旋地转,头上还冒冷汗,随后便昏倒在地,送到医院检查后发现,她可能患上了眩晕症。

5日下午1时许,在毓璜顶医院急诊病房里,记者见到了正躺在床上休息的高女士。

“昨天晚上就那么一会儿的工夫,就觉得眼前天旋地转,然后就啥也不知道了。”高女士告诉记者,4日下午下班回家后,准备吃饭的时候,突然感觉头晕乎乎的,随后便倒在了地上,住在一起的同伴发现后赶忙把她送到了毓璜顶医院。到医院急诊室时,她还是休克状态,浑身颤颤发抖。医生为她做了检查,并没发现血压血糖等出现异常,初步诊断为眩晕症。

据毓璜顶医院急诊中心副主任医师于卫介绍,眩晕症通常反映出前庭部位的病变,发作时常会感到天旋地转,甚至恶心、呕吐、冒冷汗等自律神经失调的症状。

“现在许多年轻人由于经常熬夜或者长时间精神高度集中,导致用眼过度,就会出现眩晕症。”于卫说,眩晕患者一定要特别注意休息和睡眠,避免过度疲劳,以免得因为眩晕而导致摔伤、骨折等危险。

“车虫”代理驾照让他吃了亏

本报热线6610123消息(记者 于飞 通讯员 赵健 乔木 范辉杰) 驾照到期未审验,通过考试后才能恢复,但是驾驶员曲某一听考试就头疼,便让“车虫子”代为办理,曲某以为多花点钱能省事,没想到自己的A证不但没恢复,还被彻底注销了。

4日上午10时10分,烟台港交警大队执勤民警在芝罘

区海港路北端花坛路口处进行例行检查。一辆面包车缓缓驶来后,被民警拦下。当民警要求驾驶员出示证件时,驾驶员曲某很痛快地拿出了驾驶证和行驶证,但是民警仔细一看就发现驾驶证有问题。

可是曲某坚称自己的驾驶证是通过正规渠道考取的,绝对不会有问题,还脸红

脖子粗地跟民警吵了起来。民警见状,只能将曲某带回队里。当曲某看到公安网上自己的驾驶证处于注销状态后,彻底傻了眼。

这时,曲某才想起来,2010年,他的驾驶证因为到期未审验被注销,当时处于注销可恢复状态,只要他到交警部门学习,考试通过就可以恢复。可是当曲某参加完培训,也

交了考试费后,一想到考试时的那种场景,他就发怵了。最后,曲某找了一个“车虫”,给对方200元,对方给了曲某一张驾驶证。

“我钱都交了,要是自己考试,也能过,不至于现在驾驶证彻底被注销了。”曲某说。由于无证驾驶和使用伪造驾驶证,曲某被处以拘留20日、罚款3000元的处罚。

当街倒灌液化气 真是要钱不要命

本报热线6610123消息(通讯员 董斌 记者 苑菲菲) 没有任何经营易燃易爆品的相关手续,也没落实任何防火防爆的措施,就敢在大街上私自充装和倒卖液化气,4日上午,烟台开发区公安消防大队在辖区古现大街联合派出所、安监等部门依法收缴了10个“定时炸弹”,并对一私自倒灌销售液化气的男子依法传唤。

4日上午10点25分,烟台开发区消防大队、派出所、安监和安全生产办公室四部门联合对开发区古现大

街沿街商户进行消防安全检查时,发现一男子公然在商户门前以倒灌的方法进行液化气销售。三轮车上装有10个装着液化气的液化气罐,稍有不慎这些就是“定时炸弹”。

经过询问执法人员得知,该男子无任何经营易燃易爆品的相关手续,且未落实任何防火防爆措施,私自从事液化气充装、储存、运输、销售业务,执法人员当即向其讲述了问题的严重性、危害性和有关法律法规。

事后,涉嫌违法男子被派出所依法传唤。

婴儿游泳馆关门 闪了不少家长

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 给3个月的孩子花400元办了张10次的婴儿游泳卡,店方赠送了两次,可只给孩子游了两次泳,这家店就已经连门头都换了,电话也一直无人接听。凤凰小区的刘先生和附近不少家长都被“闪”了。

刘先生告诉记者,今年6月份,孩子才3个月大的时候,他在位于凤凰新城西面的一家叫做哈龙宝贝的婴儿游泳馆办了一张卡。因为给孩子游泳一次是40元,刘先生花400元办了张10次卡,店方额外赠送了两次。

去了2次之后,天渐渐热

了,刘先生和爱人便没带孩子去过,自己在家给孩子洗澡。11月4日,刘先生再次去这家婴儿游泳馆的时候却发现,这原本的游泳馆已经消失了,变成了一家二手房中介,这让刘先生很震惊。

事后,刘先生拨打游泳卡上预留的那个座机电话,虽然打得通,但却从来没有人接听。据房产中介工作人员介绍,他们2个月之前就到这里来营业了。期间,陆陆续续有不少家长前来咨询过关于婴儿游泳馆的问题。可谁也不知道,这家游泳馆为何突然关门,又为什么没给家长们通知。

失主丢包不着急 捡包的却急坏了

本报热线6610123消息(记者 李大鹏) 丢了钱包不知道,捡钱包的人给他打电话,他还坚称没丢,这是5日,市民孙先生经历的一幕。

5日早晨6点半左右,海滨小区居民王青海下楼买早饭,往家走的路上,在路上捡到一个钱包。王青海和妻子于丽丽打开钱包一看,里面放着两张银行卡、身份证、名片,还有一千多元钱。“一看是济南的,要是没身份证都没法坐车回家了。”两人立马根据名片上的电话给失主孙先生打电话,没想到没人接。

这时,在烟台五二研究所工作的王青海着急上班,便把这事儿告诉了妻子。于丽丽接着给孙先生打电话,“喂,是您丢钱包了吗?”“没丢!”孙先生的答复让于丽丽懵了一下。

失主说没丢钱包,这个电话还要不要打?于丽丽接着连打三个电话,都没人接。第五个电话是王青海的同事打过去的,这时孙先生才意识到钱包丢了,赶过去把钱包取走。“真是感谢,烟台人民太善良,太淳朴了。”从济南来烟台工作不久的孙先生说。